
令 和 ３ 年 度
Ｎｏ ，１４

２ ２０２２．1．11

葉山町立葉山小学校

校 長 安 達 禎 崇

「葉山小だより」はペーパーレス化を試みています
★ 葉山小学校のホームページでご覧ください。
★ 紙媒体での提供を希望される方は担任までお申し出ください。

◇◇３学期が始まりました◇◇

17日間の冬休みが終わり３学期が始まりました。新しい年を迎え皆さんが元気に登校す
る姿、とてもうれしく思います。２学期の終業式で私は「楽しく、健康に気をつけて過
ごしてください。そして３学期には学校目標『自分で考え行動する子』『仲良くする子』
へ向けて新たな気持ちで取り組んでほしいです」と話しました。「自分で考え行動する子」
には、自分で「良いか悪いか」あるいは「どうしたらよいか」を考えて行動する、自分
を律する、ルールを守って行動するという意味が、そして「仲良くする子」には「相手
を思いやる気持ちを持つ」や「いじめは絶対にしない」という意味が込められています。
３学期は１学期や２学期と比べて一番短い学期ですが、この１年間のまとめをすると同

時に、来年度の準備をする大切な時期でもあります。１年生は４月に新しい１年生を迎え
ます。新しい１年生のお兄さん、お姉さんとしてお手本になれるように３学期の学校生活
をがんばってみてください。また５年生は最高学年となります。全校のリーダーとしてふ
さわしい行動や態度がとれるように取り組んでください。
そして６年生は３学期が終わると中学生になります。残された２ヶ月余りの葉山小での

生活で、小学校のまとめをすると同時に、中学生になるための準備をしっかり進めて、３
月の卒業式を迎えてほしいと思います。
冬休み中の１月６日

には葉山にも雪が降り
あたり一面雪景色とな
りました。
寒さに負けずに３学

期、元気に過ごしまし
ょう。

◇◇新型コロナウイルス感染拡大防止に向けて◇◇

県内でオミクロン株の市中感染が認められ、これまでにない急激な感染拡大が危惧さ
れるなど、本県の感染状況について予断を許さない状況となっています。葉山小学校で
も、冬休み明けの教育活動の実施に当たっては、児童の安全・安心を確保し、学校の教
育活動を継続するため、全職員の共通理解のもと、緊張感を持って感染防止対策を引き
続き徹底していきます。今まで通り、ご家庭での検温等、ご協力をお願いいたします。

＜感染防止対策の徹底について＞
「三つの密」の回避、マスクの着用、手洗い等を励行
○登下校中も含め、校内での児童及び教職員のマスクの適切な着用の徹底。
○毎日の健康観察（登校前の検温の実施等の確認）し、発熱等の風邪症状が見られる
場合、登校を控えていただく。

○教室等の共用部分の消毒の実施、教室等にアルコール消毒液を設置。
○教室、職員室等における常時換気を基本とした換気。
○給食時における默食及び、対面での食事を避ける。

葉山小だより
「自分で考え 行動する子」「仲良くする子」



◇◇みんなで楽しくクリスマス会（杉の子・２学期）◇◇

12月22日(水)。杉の子学級のクリスマス会
が行われました。はじめの会で「お話してい
る人の話をしっかり聞こう」「やくそくを守
ろう」「仲良く楽しもう」「季節の行事を知
ろう」というめあてが示され、ジングルベル
を歌って会がスタートしました。体育館に移
動してからは「だるまさんがころんだ」で盛
り上がり、次はみんな大好きなバルーンなの
ですが・・・。おやおや？バルーンが見つか
りません。困っているところへサンタさんが
登場。バルーンをプレゼントしてくれるとい

ジングルベルをみんなで歌って踊りました う演出もありました。最後はサンタさん、ト
ナカイさんも参加して、みんなで一緒にバル
ーン遊びを楽しみました。教室に戻ってみる
と子 どもたちにはカ
ードのプレゼントが。
実は このカードは杉
の子 学級高学年の子
ども たちが作成した
もの で、招待状も司
会も 子どもたちの力
で取 り組むことがで
きま した。子どもた
ちの 笑顔があふれる
楽し いクリスマス会

体育館では大好きなバルーン遊び になりました。

◇◇ おもちつき（５年生・２学期） ◇◇

12月 23日 (木 )。５年生がお餅
つきを行いました。米作りの学
習で代掻き、田植え、稲刈り、
脱穀と取り組んできた餅米で作
る出来たてのお餅は、とてもと
ても美味しかったようです。杵
や臼はもちろん、竈（かまど）や蒸籠
（せいろ）など昔の道具に接すること
ができたのもよい学習になりま
した。

まずはよくお米をつぶして ４人で搗（つ）く、チョロケン搗き

◇ダンスクラブ発表会（２学期）◇

12月22日(水)。昼休みに体育館でダンスクラブの発表
会がありました。少ないクラブの時間の中でしたが、よ
く工夫され練習したキレッキレのダンスが紹介され、会
場から大きな拍手が送られていました。コロナ禍のため
入場制限をしての発表会となり、ライブで見学できたの

先生もがんばります

は抽選に当たった１２０名の児
童や先生たちでした（２００人
以上の見学希望があったそうで
す）。当日の様子は録画してい
るので希望者には後日、視聴し
てもらう予定です。




